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Május 40 
Tenresvár, május 7. 

Temesvár ezidén is méltó kere- 
k között üli meg május tizedikét. 
ünnepségeken résztvesznek az 

szes iskolák tanulói, akik sorfa- 
állanak a Lloyd-sortól egészen 
várvárosi román templomig. 

1fn0 élelőtt tiz órakor ünnepi isten- 
ésrekerest szteletet celebrálnak, amelyen 

sztvesznek a prefektus és a ve- 
nylő tábornok, valamint a ható- 

zok és a biróságok fejei. Ugyan- 
kor az összes többi vallásfeleke- 
ek templomaiban is ünnepélyes 
entiszteletet tartanak. A gyár- 

i rosi román istentisztelet után 
7 rlegindal a menet a Belváros felé. 

Ze Loyd-soron felállitott tribünről 
zik végig a felvonulást a prefek- 

s, a vezénylő tábornok, valamint 
séretük. A felvonulásban az ösz- 

es temesvári iskolák, egyesüle- 
a CFR. és a katonaság vesz- 
részt. A menet után a prefek- 

írán lesznek a hivatalos tisztelgé- 
k Délután iskolai ünnepélyek, 
árdák hangversenyei és sport- 
nepélyek tartatnak. Este zenés 

karodó. 
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gyárvárosi munkástelepen 
ven munkáslakás épül a nyáron 

n Temesvár, május 7. 

Gőzerővel siet a város a szociális 
gazdasági nyomor enyhitését 

zó munkásházakat mielőbb tető 
hozni. A városi mérnökség a 

tnkálatokra az árlejtést már ki 
irta, junius elején megkezdőd- 

k az épitkezések és szeptemberre 

szen áll a tiz munkásház. A vá- 
vezetősége a munkásság képvi- 

őivel folytatott megbeszélés után 

határozott, hogy egy szobás, 

nyhás és kamrás lakásokat épit. 

gyárvárosi munkástelepi házak 

" Hn rövidesen sor kerül a József- 

kal rosban is uj munkásotthonok lé- 

T8 tésére. 

ir rmátus ünnepségek 
il 

1 Szigetfalu, május ő. 

i én és lélekemelő kettős ünnepe 

s z vasárnap és hétfőn a Gátalja 

ömszédságában Jevő Szigetfalu köz- 

retormátus lakosságának. A több 

százhatvan esztendős református 

eanl lomot az eszközölt javitási mun- 

pibuli atok befejezése után ujból felavat- 
lelkész- és ezt egybekötik az uj s 

k, az etávozott Imre Arpád utód- 

íl k, Domján Lajos volt csávosi 

m m lkésznek beiktatásával. 
Másnap ünneplik meg a szigetfalui 

formátus felekezeti iskolának száz- 

t is rendeznek. Ugyancsak aznap 
ml rűák meg Szigetfalun az egyetemes 

í 1 Í j . í 

M [yházi vizsgálatot is. 
1 ünnepségeken Temesvárról 

sztvesz Szabolcska Mihály es- 
es, aki az uj lelkész beiktatását is 

jubileumát, amikor iskolai ünne- 

Ára 2 lei, Buharesíben 3 lei 

be
r 

mi
 

e
e
t
 

s
 

.
 

Megirtuk, hogy a romániai szerb- 

ség vezetőférfiai minapi tárgyalá- 

sukon megalakitották a romániai 

szerb politikai pártot. A tizenkét 

tagból álló végrehajtó bizottság 

felkérte Nikolics István püs- 
pöki helynököt, hogy a párt meg- 

alakulását Bukarestben a kormány- 

nyal közölje és tudassa egyben azt 

a kivánságot is, hogy a romániai 

szerbség egy parlamenti mandá- 

tumra is igényt tart. 

Nikolics István püspöki helynök 

most érkezett vissza Bukarestből. 

Kormánykörökben a szerb párt 

nak a mostani cikiusban a bánsági szerbek 
megalakitását rokonszenvvel vet- 

ték tudomásul és kijelentették, hogy 

annak a szerb kisebbség érdekeiért 

vivott törvényes mozgalmát soha- 

sem fogják akadályozni. Ami azon- 

ban a parlamenti mandátumot il- 

leti, e tekintetben már a mostani 

választásoknál nem lehet figye- 

lembe venni a szerbség kivánal- 

mait, mivel a jelölések már telje- 

sen elkészültek. A szerb kisebbség 

a legközelebbi öt esztendő alatt 

parilamenti képviselet nélkül lesz, 

azonban ezt az időt arra fogja fel- 

használni, hogy a pártot teljesen 

kiépitse és a szerbek kulturális és 

gazdasági érdekeiért sikra szálljon. 

s ... 

bankkormányzó optimista 
de azért a lei még mindig nem javul 

Bukarest, május 7. 

A kormány és az összes pénzügyi 
körök főgondját jelenleg a lei esé- 
sének problémája képezi. Legille- 
tékesebb helyről biztositják a köz- 
véleményt, hogy inflációra semmi 
esetre sem kerül a sor. A válság 
csak átmeneti lesz és éppen a lei 
értékének csökkenése fog lehetősé- 
get nyujtani a javulásra, mert a 
megélénkült ekszport folytán ujabb 
devizakészletek kerülnek az or- 
szágba. 
hogy a lei 

javulása gyors lesz 

és a valutáris egyensuly természe- 
tes uton fog helyreállani. 

A kormány gazdasági bizottsága 
tegnap tárgyalta a valuta megjavi- 
tására vonatkozó intézkedéseket. A 
hozott határozatokról nem adtak 
ki hivatalos közleményt a sajtó ré- 
szére. Hir szerint a bizottság tag- 
jai között nézeteltérések merültek 
fel, egyesek a behozatal eltiltása 
mellett foglaltak állást, mások vi- 
szont ellene. Ebben a kérdésben a 
legközelebbi minisztertanács hozza 
meg a döntést. A Banca Nationala 
igazgatósága tegnap ugyancsak 
rendkivüli ülést tartott, amelynek 
határozatai szintén a miniszterta- 
nács elé kerülnek jóváhagyás vé- 

Feltétlenül biznak abban, 

gett. Oromulu, a Banca Natio- 
nala kormányzója, 

változatlanul optimista 
álláspontot hirdet. Ő megcáfolta 
azt a hirt, hogy kényszerárfolya- 
mot léptetnek életbe 1350 font 
sterling kurzus alapján. A buka- 
resti piac tegnap egyébként már 
sokkal nyugodtabb volt és elegendő 
deviza is állott rendelkezésre. Az 
összes bankok közös egyetértéssel 
elhatározták, hogy 1385 leinél ma- 
gasabban nem vásárolnak angol 
fontot. A pénzügyi körök nyugod- 
tan itélik meg a helyzetet. A kor- 
mány kommünikét ad ki a lei esé- 
sének okairól. 
Oromulu a Banca Nationala kor- 

mányzója kijelentette, hogy a va- 
luta esése miatt a közönségnek 

nem szabad megriadni. 
Ezek az esések átmenetiek, melyek- 
nek véget fognak vetni. A kor- 
mány megcáfolta azt a hirt, hogy 
a Banca Nationala az elmult hét 
hónap alatt devizákat vásárolt vol- 
na és leit adott volna el. Kormány- 
körökből nyert értesülés szerint az 
idegenek szabad lei letéteit a kor- 
mány ellenőrizni fogja, ujabb zá- 
rolás elrendelésére azonban nem 
kerül a sor. A kormány és a Banca 

Nationala között folyó tárgyalások 
során 
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Tmőzsdei árfolyamok. 
Zürichben a lei 160 Párisban 1025 
Temesvári magánforgalom május 6-án reggel: 

(A Temesvári Bank és Kereskedelmi Részvénytársaság belvárosi fiókjának árfolyamal.) 

Dollár 298, angol font 1450, raucia frank 995, svájci frank 57.80, lira 1240 
szokol 8700, dinar 5140, magyar korona 228, osztrák schilling 42.50, márka 72. 

Terményárak: 
Buza 1030, zab 600, arpa 550, rozs 650, tengeri 520 métermázsánként ab feladóállomás 

Timisoara II. évf. 1 03. szám. 

több intézkedés 
életbeléptetését határozták el, ame- 
lyek közül egyeseket már tegnap 
foganatositottak. A deviza autori- 
zációval biró összes fővárosi ban- 
kok tegnap elhatározták, hogy a 
devizaüzletet folytatják. Az eladá- 
sok a devizahivatal által látamo- 
zott nyilatkozat alapján történnek. 
ee...... 

A / e z.. x 

Nem fejeződött be 
még az Agrár-Szaborszky per 

*Tamnasy Ér, május f 

A bankköröket és a jogászvilá- 
got élénken foglalkoztatja a te- 
mesvári Lloydbiróságnak az Ag- 
rárnak a Szaborszky József 
és fia elleni perben hozott itélete. 
Az ügy az itélettel még nem nyert 
befejezést, mert mindkét fél a te- 
mesvári táblához alaki hibák miatt 
felülvizsgálati kérelmet nyujt be. 
Az itélet, amely arra kötelezte a 
Szaborszky-céget, hogy az Agrár- 
nak tizenhatezer shillinget fizessen, 
tulajdonképpen szorosan belekap- 
csolódik Szaborszkyék egy más 
ügyletébe. Ugyanis a Szaborszky- 
cég egy Vindobona nevezetü mar- 
hakiviteli társasággal, amelynek 
viszont az Agrár nyujtotta a Sza- 
borszkyék terhére az előlegeket, 
szoros üzleti összeköttetésben ál- 
lott. Az Agrár ugy Antal Imre dr. 
kontojára, mint a Szaborszkyék 
által elösmert akreditiv számlájára 
a Vindobónának marhabevásárlá- 
sokra összesen százezer shillinget 
adott. Tavaly októberben, amikor 
a marhaüzletek rosszul mentek, a 
Szaborszky-cég két megbizottja 
megjelent Temesvárott és a Vin- 
dobona tagjaival oly értelmü meg- 
állapodást kötött, hogy az általuk 
felvett százezer shillingből har- 
mincezret elenged. Ebben a száz- 
ezer shillingben azonban bennfog- 
laltatott az Agrár negyvenhétezer 
shillinges követelése is, amelyről a 
Szaborszky-cég jogi képviselője azt 
vitatta, hogy az Antal Imre kontó- 
jára lett kiutalva. A Lloydbiróság 
ítélete honorálta az Agrárnak azt 
az álláspontját, hogy abban az eset- 
ben, ha a bécsi cég kiegyezett a 
Vindobónával, az Agrár semmi- 
esetre sem viselheti ennek az egyez- 
ségnek a hátrányos következmé- 
nyeit és igy itélte meg a Lloydbi- 
rőság Szaborszkyékkal szemben, a 
tizenhatezer shillinget, a Vindobona 
terhére pedig kilencszáznégyezer 
leit. 

Harc a vámtarifa körül. Bu- 
karestből jelentik: A liberális kö- 
rök heves akciót inditottak az ápri- 
lis elsejei vámtarifák ujból való 
életbeléptetéséért. Szerintüuk ez 
volna az egyetlen mód a lei felja- 
vitására. Hir szerint Lepadatu 
pénzügyminiszter is helyesli ezt az 

álláspontot, Garoflid és Ma- 
noilesecu azonban ellene vannak. 



k magyar tanitás 
a steésorik z 

Száraz adatok a kisebbségi oktatásról, amelyek könyekre inditanak - 

Az elemi és középiskolák a hivaialos statisztfika szerint és a valóságban 

„Magyar anya gyermeke 
Temesvár, május 7. 

Száraz adatokat akarok közölni az 
alábbiakban arról, hogy a temesvári 
tankerületi főigazgatóság és a temes- 
vári tanfelügyelőség területén hány 
olyan középiskola és elemi iskola van, 
amelyekben vagy egészben, vagy rész- 
ben valamely kisebbségi nyelven 
folyik az oktatás. Meg kell jegyezni, 

hogy azok az iskolák, amelyeknek a 
tanitási nyelve hivatalosan valamely 

kisebbségi nyelv, nem kisebbségi 
jellegü iskolák, mert hiszen azokban 
egész sorát a föbb tantárgyaknak 
románul kell előadni. 

Először lássuk: miként néznek ki 
azok az állami intézetek, melyekben 

a kisebbségek nyelvén 
tanitanak. A volt temesvári állami 
főreáliskolából csinálták a német-ma. 
gyar liceumot. A német tagozat mind- 
végig megvan. A magyar tagozatot 
azonban annak idején csak látszat- 
nak csinálták meg, mert a következő 
évben máris megkezdték fokozatos 
beszüntetését. A magyar tagozatból 
már csak hatodiktól kezdve a felső 
osztályok vannak meg. Három év 
mulva e liceum nevéből törölhetik a 
magyar jelzőt. A temesvári állami 
felső kereskedelmi iskola három tago- 
zatból állott: románból, németből és 
magyarból. A magyart már 

három éve megszüntették, 
de a hivatalos statisztikában még min- 
dig szerepeltetik. 
Egyéb állami kisebbségi középisko- 

lák a temesvári tankerületi főigazga- 
tóság területén : Temesvárott egy fiu 
és egy leány polgári iskola magyar 
tanny lvvel, Aradon a Moise Nicoara 
fiu liceum magyar tagozattal, magyar 

polgári fiuiskola, Ujaradon német pol- 
gári fiuiskola, Zsombolyán német pol- 
gári iskola, Perjámoson német polgári 
fiuiskola, Lugoson német polgári fiu- 
iskola és Resicán reáliskola német és 
megszünőfélben levő magyar tago- 
zattal. 
A tanfelügyelőség kimutatása fel- 

sorol tizenhat felekezeti középiskolát 
kisebbségi előadó nyelvekkel. Ez is 
azonban inkább 

csak külső látszat. 
Magyar volna még a temesvári pia- 
rista főgimnázium. Azonban alsó 
osztályaiban teljesen el van románo- 
sitva és ifokozatos elrománositása 
folyamatban van. Ami pedig a te- 
mesvári zsidó liceumot illeti, ez fele- 
kezeti ugyan, de a tanitás teljesen 
románul folyik és már kisegitőnek 
sem használják a magyar nyelvet. 

Hat különböző középiskolát német és 
magyar tanitással Temesvárott a 
Miasszonyunkról elnevezett iskola- 
nővérek tartanak fenn. Van azonkivül 
a németeknek 

saját erejükből 

fentartot tanitóképzőjük Temesvárott. 
Aradon a katolikus hitközség magyar 
tannyelvü főgimnáziumot és felső le- 
ányiskolát tart fenn. Római katolikus 
leánypolgári iskola van Lippán. Né- 
met polgári leányiskolák vannak Lu- 
goson, Oravicán, Perjámoson és 

Nagyszentmiklóson. Mint látnivaló a 
magyaron és németen kivül a temes- 
vári tankerüléti főigazgatóság területén 
más nemzeti kisebbségnek középisko- 
lája nincsen. 
Az állami elemi iskolák Temesvá- 

rott - ilyen tizenegy van mind 
birnak 

magyar tagozaital 

is. Ezekben azonban a kis gyerme- 
kek többet tanulnak voltaképpen ro- 

i e ee 

Örvosi müszerek 
betegápolási és kényelmi 

cikkek, gummiáruk 

Mecskemély cészél 
Temesvár-Belváros, Agrár-palota. 506 

fl 

mánul, mint magyarul és igy a ma- 
gyar elemi iskola elnevezés illuzórius. 
Négy elemi iskolának német tagozata 
van. Az elemi oktatásról a felekezetek 
is gondoskodnak Temesvárott. Igy 
van a Józsefvárosban a missziós elemi 
fiuiskola teljesen magyar tannyelvvel. 
A jövő évben itt német tagozatot is 
létesitenek. A leányok részére van 
négy magyar és négy német katolikus 
elemi iskola. A szerbek Temesvárott 
három elemi iskolát tartanak fenn. 

Temesmegye területén 
száztizennégy állami elemi iskola van. 
Ezek közül tiszta magyar elemi isko- 
lák vannak a következő községekben: 
Rékás, Klopódia, Dézsánialva, Gilád, 
Giroda, Majláthialva, Ujmosnica, 
Omor, Ötelek, Ötvösd, Pártos, Por- 
gány, Kereszturpuszta, Rudna, Ma- 
gyarszentmihály, Sztancsófalva és 
Ujszentes. Hogy ezekben az ugy- 
nevezett magyar tannyelvü elemi is- 
kolákban miképpen tanitanak magya- 
rul, arra rávilágit - miként azt már 
máskor megirtlam - a magyar asz- 
szonyok siró panaszkodása: „magyar 
anya gyermeke 

Aludni tért a miniszterelnök 

nem tud magvarul irni 
nem tud magyarul 

irnie. Német tannyelvü állami elemi 
iskola van femesmegyében negyven- 
négy. A rendszer itt ugyanaz, mint a 
magyaroknak mondott iskoláknál. 
A felekezetek ennélfogva kénytele- 

nek maguk gondoskodni gyermekeik- 
nek az anyanyelven való elemi ok- 
tatásáról. A hivatalos kimutatás sze- 
rint Temesmegye területén a követ- 
kező felekezeti elemi iskolák vannak: 
ötvenöt római katolikus német, négy 
római katolikus magyar, harmincnyolc 
görög keleti szerb, egy római kato- 
likus horvát Kécsán, négy evangélikus 
német, egy evangélikus tót Vukován, 
négy református magyar elemi iskola. 
Azonkivül van négy római katolikus 
olyan elemi iskola, amelyekben ma- 
gyar és német tagozatok vannak. 

Ezek a száraz adatok eléggé mu- 
tatják, hogy a kisebbségi nemzetek- 
hez tartozó tanulók középiskolai és 
elemi oktatása Temesmegye területén 
elég szomoru helyzetben van. És 
körülbelül ilyen az allapot egész Ro- 
mániában. 

Kubán Endre. 

és nem fogadta a bányászok küldöttségét, ami a nagy 
angol sztrájkhoz vezetett 

Már csak két és félmillió munkás sztrájkol 
Temesvár, május 7. 

Az Angliából érkező hirek a 
sztrájk változatlan folyásáról szól- 
nak. Komolyabb zavargásokra ed- 
dig nem került a sor, azonban 
arra sincsen kilátás, hogy a sztrájk 
hamarosan véget ér. Baldwin 
az alsóházban beszédet mondott, 
melyben a sztrájk kitörésének előz- 
ményeit ismertette és kijelentette, 
hogy a kormány mindent elköve- 
tett a sztrájk meggátlására. Tho- 
mas munkásvezér erre ezt vála- 
szolta: ; 
- A szakszervezeti tanács és a 

bányászok képviselői hétfőn virra- 
dóra elhatározták, hogy a. Daily 
Mail szedőinek sztrájkját elitélik. 
Mikor ezt küldöttségileg tudatni 
akarták a miniszterelnökkel azt a 
választ kapták, hogy már 

nyugodni tért 

és senkit nem fogad. Azon az éj- 
szakán - mondotta Thomas - ké- 
pes lettem volna térdenállva a bé- 
kéért könyörögni, mert gyülölöm a 
háborut. Szerencsétlenségre azon- 
ban a békét megtagadták és ennek 
következményei beláthatatlanck. 
Azonban mi a békéhez való ut aj- 
taját nem akarjuk becsápni és re- 
méljük. hogy a béke mihamarább 
bekövetkezik 
Tegnap néhány helyen rendza- 

varások voltak. melyeket tulnyo- 
móan fiatalemberek követtek el. 
Az autókból az utasokat leszálli- 
tották, az autókat megrongálták 
és a soffőröket bántalmazták. Az 
ország egyes vidékein 

a vasutak közlekednek, 
a gyáripar azonban ott is szünetel. 
A szakszervezeti tanács az ipari 
villamos áramot ki akarja kapcsol- 
tatni, hogy igy a még dolgozó gyá- 
rakat megállásra kényszeritse. Az 
autósoffőrök elhatározták, hogy 
csatlakoznak a sztrájkhoz ési 
ugyanezzel a gondolattal foglalkoz- 
nak a postai alkalmazottak is. A' 
miniszterelnök felesége önkéntes 
autószolgálatot szervez a munká- 
ban álló nőknek a munkahelyre és 

onnan haza való szállitására. 
Henderson, Thomas és 

Macdonald azon fáradoznak, 
hogy a kormányt megbarátkoztas- 
sák azzal a gondolattal, hogy a 
sztrájkolókkal megint tárgyaljon. 
A kormány köreiben a kérdést két 
részre kivánják osztani és pedig 
külön a szénbányászok ügyére és 
külön a szakszervezeteknek a kor- 
mány ellen inditott parlamenti ak- 
ciójára. Mindaddig, mig a szak- 
szervezetek az államhatalom elleni 
harcot nem adják föl, a kormány 

nem köt békét. 
A sztrájkoló munkások kezdik 
helyzetüket kedvezőtlenül meg- 
itélni, mert meggyőződtek róla, 
hogy a kormány és a munkaadók 
a harcra hónapok óta felkészültek. 
A vezetőséget máris szemrehányá- 
sok érik, hogy az általános sztráj- 
kot kedvezőtlen időpontban pro- 
klamálta. 
A hivatalos British Gazette cimü 

lap közli, hogy sok munkás ujból 
fölvette a munkát és a sztrájkolók 
száma két és félmillióra apadt. A 
munkások lapja, a Daily Herald 
ma British Worker cim alatt je- 
lent meg. Hangsulyozza, hogy a 
sztrájk kizárólag gazdasági termé- 
szetü és inti a munkásságot attól, 
hogy az államhatalommal esetleg 
összeütközzék. 
A tőzsdén a sztrájk 

nem érezteti hatását. 

Az üzletkötés normálisan folyik. 
A bankokból a közönség nem vonja 
vissza betéteit. Pénzügyi körök 
véleménye szerint az angol valuta 
egyáltalában nem forog veszede- 
lemben. A lakosság még semmiben 
nem szenved hiányt Londonban. 
Fütőanyagban és élelmiszerekben a 
készletek kielégitők. Baldwin a hi- 
vatalos lap első oldalán szózatot 
intéz az angol néphez. Felszólitja, 
hogy a megpróbáltatást viselje el 
komolyan a siker érdekében. A 
sztrájk a parlamentárizmus ellen- 
sége, mely anarkiához és pusztu- 
láshoz vezet. É 

élkül 

les kártéritést. Az ügy felebbezés foly 

Az elmarasztalt kinc 
v Temesvár, május 
oinica György hunyadme. 

főidbirtokos a deval törvényeek 
pert inditott Bintinti község és an 
negyven lakósa, valamint a kincstár 
a kolozsvári agrárfelügyelőség el 
hogy minden jog ellenére haszná 
Biatinti községben lévő ingatlar 
amelyek nem eshetnek kisajátitás 
A dévai törvényszék helyt adott 
keresetnek, kötelezte az alperese 
hogy az ingatlanokat adják át ere 
tulajdonosuknak, az eddigi has 
lejében pedig fizessenek Kkétszázeze 

tán a ezeni táblához került, ahc 
tegnap kellett volna azt tárgyalni 
A tábla a tárgyalást junius harsadi 
kára halasztotta el. Az ügy rendkivü 
érdekes, mert agrár kérdésben 
hivatva a tábla elvi jelentőségü dön 
tést hozn.. 

uti 

A ililiomtipró 
vagyenárabánügyizárlalot rendeltete 

Temesvér, május 7. 

A gyermekrontó Molnár Bá 
lint, akinek ügyével részletese 
foglalkoztunk, a temesvári ügyés 
ségi fogház lakója. Ügye, amel 
még nem érett meg a főtárgya 
lásra, máris bejárta az összes te 
mesvári birói forumokat és érd. 
kes jogi döntésre adott alkalmai 
Molnár Bálint tizenegyéves áldoó 
zatának az édesanyja ugyanis be 
advánnyal fordult Popescu viz 
gálóbiróhoz, amelyben rámutatot 
arra, hogy kislánya Molnár Bálin 
tette miatt ugy testileg, mint e 
kölcsileg sulyos kárckat szenvede 
és ezek némi anyagi kárpótlásá 
kérte. A vizsgálóbiró felterjesztett 
az ügyet a temesvári tábla mellet 
müködő vádtanácshoz, amely 
szempontok különös mérlegelés 
mellett a judikaturában ritkán elő 
forduló döntést hozott. Ugyanis 
táblai vádtanács elrendelte, hog 
a leányt ért sérelmek, anyagi és e 
kölcsi károk miatt Molnár Bálin 
két házára a bünügyi zárlat ha 
vanegyezer lei értékben foganato 
sitást nyerjen. A táblának ez 
döntése már jogerőre emelkedetté " 
Molnár Bálintnak a Mehalában é 
Rónácon lévő ingatlanaira a t 
mesvári telekkönyvi hivatal rá i 
vezette a bünügyi zárlatot. A te 
mesvári törvényszék a büntetőüg 
főtárgyalásán dönt érdemben 
kártérités felől, addig a bünügy 
zárlat a házak elidegenitéséve 
szemben biztositékul szolgál. 

Szerencsejáték 
az egész élet. Nem egyéb mint lutti 

s ha már az élet szerencsejáték - 
igy gondolkozott két temesvári fiatal 
ember: Keszeg András és Schmid 
Vilmos -, akkor bizony az emberek 
nek alkalmat is kell adni, hogy ezt 
szerencsejátékot gyakorolják. Uton 
utfélen beléje kell botlani az emberek 
nek a szerencsejátékba. Kedvet él 
alkalmat kell nekik adni annak gya 
korlására. Mit lehessen tudni: háth: 
nyernek és akkor még hálásak is lesz 1 
nek nekik. 

Keszeg és Schmidt fogtak tehá 
egy kis asztalkát és azzal kitelepedtel 
az utcára. Ott tombolára invitálták: 
járókelőket. Olcsó pénzért szép nyere 
ményeket adtak. A játék után aztáriM 
másik utcába mentek, parkban is dol 
goztak. Már-már kezdtek zepszerüől 
lenni. Azonban a rendőrség nem vol 
egy véleményen velük. Ugyan a ren 
dőrség is tudja, hogy az élet szeren 
csejáték, de nem türi, hogy arra az 
embereknek alkalmat adjanak. Pláne 
hatósági engedély nélkül. A kisasztalt 
a tombolát és a nyereményeket elko M 
bozták. Keszeg és Schmidt ellen pedig e 
eljárást inditanak. n. 

Van már önnek 

Knoek-0nt tizoltókészüleke? 
Kapható h 

Technica Metalurgica 
Timisoara, 1. Piata Plevnei (Dőzsa-tér) ? 

Telefon 704. 
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kesztőség és kiadóhivatal: 
a. 81. Gheorghe (Szentgyörgy- 

. 

Szerkesztőség: 2-52. 
Kiadóbivatal: 2-52, 
Nyomdáa: 10. 
Felelős szerkesztő lakása 3-é8. 

öüzetési árak: 
Eg hónapra ő0 lel, hározukhó 
et félévre 300 lel, es7 

lel. Egyes szám ára 2lci, az é- 
királyságban 3 lel, Magyarországos 
2000 kor., eri oszláviában ! disér, 
Csehszlováki fél ck., Anertriá- 

zerelem istene már évezredek óta. 
min Hégi görögök fantáziája a szerel- 
rjsek számára külön isfenséget te- 

metett, melyet szárnyas kis angyal- 
a ábrázoltak. A hátán fegez volt, 
gez ben nyilak és ezeket belelőtte 
izknak a fiatal pároknak a szivé- 
akiket egymásnak száni. Ámor 
n azóta vigan uralkodott a szivek 

la a onban egészen más világot 
ik mint valamikor. Az emberiség 

eogása sokban megváltozott. A 
relem utáni vágy ma is megvan 
zivekben, azonban az egymásnak 
5 és egymásnak megfelelő párok 
ezebben találkoznak össze, mint 
ha. Éppen azért látjuk a nagy 
sokban, hogy az az intézmény, 
lyet prózai nyelven házasság- 
pefi őnek nevezünk, sokkalinkább 

ilja ma be léíijoosultságát, 
mi bármikor azelőtt. Ma bizony 

inalmat kell adni a házasulandó 
1 inak, a férjhezmenni akaró nő- 

1, hogy megismerkedjenek egymás- 
Mert ma bizony a házassághoz 

n1 elegendő a puszía érzelem, 
em kell az is. hogy a leendő 
sfjeleknek alaalmat adjon valaki 
ezt végzi a házasságközvetitő 

hogy egymás jellemét, körülmé- 
sőt társadalmi és olykor bi- 
anyagi viszonyait is megismer- 
Egy lelkismeretes házasság- 
titó ezen a téren soh üdbös 

ikát produkálhat. 
mor istfen szolgálatába szegő- 
a íemesvári házasságközvetlitő 
a is, amely Bizony Ferenc ve- 
se alatt áll és Temesvár-Belvá- 

0 Jenőherceg-utca ő. szám alatt 
zik. Méltán vette föl ez a házas- 
közvetitő iroda az Ámor nevet, 
1 nemcsak űzleti alapon intézi a 

kasságokat. Hanem az ott jelent- 
ő hölgyeket és urakat ugy igyek- 
egymással megismerteiíni, hogy 
bb megnézi ki kihez való lelkileg 
ársadalmilag is. Az Ámor házas- 
közvetltő díszkrét, uri és minden 

nietben megbizható eljárását be- 
ik is mindazok, akik szolgálatait 
nybeveszik. Naponta százszámra 

g be ott az előjegyzések le- 
wWok, elvált, vagy özvegy asszo- 

továbbá különböző koru férfiak 
öől. Az egymásnak valókat az 
előbb levélben jelenti be a két 
s ha megkapja beleegyezésü- 

ugy eszközli a bemutatást. A 
válogatás mindig olyan körülte- 
éssel történik, hogy a bemutat- 
is után rendszerint bekövetkezik 

legyvállás. És az Ámor házasság- 
avetitő által létrejött házasságok 

az a sok köszönő és elismerő 
melyet az Ámor naponta kap. 

zon, hogy a házasságközvetitő 

nféle utánjárástól vannak meg- 
ÉSs ha aztán boldogok lesznek, 
éri meg boldogságuk azt a ki- 
melybe ismeretségük került ? 
ég mindig olcsóbb, mint mikor 
i világban a szülők eladó lá- 
t egyik bálból a másikba ci- 
, amig végre vőlegényét találtak 

ul l ára. 
bizonyos, hogy ha házasodni 
kedvem, csak az Ámor házas- 
izvetitő irodához fordulok. 

nak emberek, akik fennakad- 

Vir. 

E 

goszlávit és Magyarország közeledéje 
l 

Nincsics külöügyminiszter 
miniszter 

Belgrád. május 6. 

A Vreme cimü lap szerint Nin- 

csics külügyminiszter a jövő hé- 

ten Bécsbe utazik és visszajövet 

egy napra kiszáll Budapesten. Ez 

az első eset, hogy az utódállamok 

valamelyik külügyminisztere hiva- 

talosan látogatást tesz a magyar 

kormánynál. A világlapok nagy 
eseményként kommentálták, hogy 

a legutóbbi genfi tanácskozások 

után Bethlen magyar miniszter- 

elnök és Nincsics igen barátságo- 
san tárgyaltak. 

Ebből a tényből főleg a ju- 

goszláv sajtó a közeledés jels2tő 

- A szerb püspök bánsági kör- 
utja. Létics György dr. szerh püs- 
pök - miként megirtuk - Jugoszlá- 
viából átjött a román Bánságba és 
körutat végez a szerb lakosságu köz- 
ségekben. Miként jelentik, a püspököt 
a leguagyobb szeretettel és lelkese- 
déssel fogadják és ünneplésében a 
nem szerb ajku lakosság is résztvesz. 
A hivatalos személyek román nyelvü 
üdvözlésére a püspök mindenütt ro- 
mánul válaszolt és meglátogatta a 
román templomokat is. Létics dr. püs- 
pök körutjáról ma este, vagy holnap 
reggel érkezik Temesvárra és Jugo- 
szláviába való visszautazása előtt két 
napig marad itt. 
- A temesi magyarság szer- 

vezkedése. A temesvári Magyar 
Párt központi elnöksége az egyes 
városrészek altagozatainak megalaki- 
tása után megszervezi Mehala, Rónác 
és a Blaskovics-telep magyarságát. A 
Blaskovics-telep altagozat alakuló 
gyülése vasárnap. május kilencedikén 
délután négy órakor a Fehér féle 
vendéglőben lesz, amelyre a központ 
Kovács Béla drt. 2 józsetfvárosl 
a"tagozat elnökét küldötte ki. Ugvan- 
csak a központ küldötte ki Szap- 
panos Gyulát, az erzsébetvárosi al- 
tagozat elnökét, valamint Németh 
Kálmánt, a gyárvárosi altagozat alel- 
nökét vasárnap Tesöldre és Ujkiso. 
dára, az előértekezlet megtartására. A 
józsefvárosi altagozat május nyolcadi- 
kán, szombaton este félkilenc órakor 
a Scholier-féle vendéglőben választ- 
mányi ülést tart amelyre a tagokat 
ezuton is meghivjs. 

- A volt magyar külügyminisz- 
ter Kolozsvárott. Kolozsvárról je- 
lentik: Bánffy Miklós gróf, irói 
nevén Kisbán Miklós, Kolozsvárra 
érkezett abból az alkalomból, hogy 
az ottani magyar szinház bemutatta 
Makrancos cimü három felvonásos 
darabját, amely a budapesti szin- 
padon is nagy sikert ért el. 
- A rendőrség köréből. Ca- 

sa cu Nicolae másodosztályu rendőr- 
igazgatót Tordáról Temesvárra helyez- 
ték és a pályaudvari rendőrség veze- 
tésével bizták meg. 

* Kern Pál bőrkereskedés, Temes- 
vár, II. Fő.utca 22. Fiók: IV., Uri- 
utcza 8. 

s porcellánáruk 
választékban a 

Belgrádban a 

meglátogatja Bethlen 
elnököt 
ségét olvasta ki. Bethlen miniszter- 

elnök genfi utja után be is jelen- 

tette, hogy örömmel állapitotta 

meg a jugoszláv kormány ama tö- 
rekvését, amellyel barátságosabb 
viszonyt akar létesiteni Magyar- 

országgal. A magyar nemzetgyülés 

tegnapi ülésén Bethlen egy inter- 
pellációra részletesen adott tájé- 

koztatást a jugoszláv külügymi- 

niszterrel folytatott tanácskozások- 

ról. A megállapodásokat Nincsics 

Budapesten fogja aláirni. Nincsics 

tiszteletére Bethlen ebédet ad és 

hire jár, hogy Bethlen visszaadja 

látogatást. 

- Vidrighin - kormánybiztos. 
A minisztérium a Temes-Bega Viz- 
szabályozási Társulat kormány- 
biztosává Licareti Paraszkiev 
dr. volt képviselő helyére Vi- 
drighin Sztan vizvezetéki igaz- 
gatót nevezte ki, akivel elsőrendü 
szakember kerül ebbe a diszes meg- 
bizatásba. 

- A temesvári posta ui veze- 
tője. A temesvári főposta vezeté- 
sével Antonescu Lázár buka- 
resti vezérfelügyelő nyert megbi- 
zatást, aki a temesvári felügyelő- 
ség teendőit már át is vette. 

- Az E. K. Thomas cég ki nem 
fizetett parkettái a Lloydbiróság 
előtt. A temesvári Lloydbiróság teg- 
nap tárgyalta Fischer és Braun 
temesvári parkett lerakó cég perét, 
amelyet E. K. Thomas cég ellen 
inditott, mert az nem fizette ki az uj 
házában végzett parkettázó munkákat 
azzal az indokolással, hogy silány 
munkát végzett és nem tartotta magát 
a szerződéshez. A Lloydbiróság ebben 
az ügyben elrendelte Mertens mér- 
nök valamint Székely László mü- 
épitésznek szakértőkkénti kihallgatását, 
akik terjedelmes jelentésükben a 
Fischer és Braun cég által szállitott 
munkát jónak találták. A biróság leg- 
közelebb hirdeti ki az itéletet ebben 
az ügyben. 

BÉRAUTOK preciz javitómű- 
helye, autók garagirozása, éjjeli szol- 
gálat. Autóorinent-garage, Bem-utca. 
Telefon 14-03, 23-24. Autók köz- 
vetitése eladása és vétele. 

- Ma kezdődik a ífrankügy fő- 
tárgyalása. Budapestről jelentik: A 
frankügy főtárgyalását ma kezdik. A 
tárgyalás iránt nagy az érdeklődés. 
A pernek huszonnégy vádlottja és 
hetven tanuja van. A közönség részére 
csak százhusz belépőjegyet adtak ki, 
melyek háromnegyed részét a kül- 
földi és a magyar sajtó képviselőinek 
tartják fenn. Ötven külföldi ujságiró 
érkezett Budapestre. 

" A gyárvárosi „PATRIA" ká- 
véház május 8-án és 9-én szombaton 
és vasárnap 9 órai kezdettel nagy 
táncestélyt rendez Toll Józsi 
szalónzenekara közremüködésével. Be- 

Temes vár, 

3. okal 

- Az uj pécsi püspök felszen- 
telése. Bécsből jelenik: Zichy 
Gyula gróf érsek ma délelőtt a bécsi 
pápai nunicius jelenjétében felszentelte 
Virágh Ferenc ujonnan kinevezett 
pécsi püspököt. 

- Vacsora a prefektus tiszte- 
letére. A Kispolgári Szövetség f. év 
május 8.-án este 8 órakor a sörfőzde 
nagytermében (Mednyánszky) a pre- 
fektus tiszteletére vacsorát rendez, 
melyre a helybeli hatóságok fejei is 
kilátásba helyezték megjelenésüket. 
Felhivatik minden szövetségi tag, hogy 
a társasvacsorán részt vegyen. Jelent- 
kezők forduljanak a szövetség bizott- 
sági tagjaihoz, vagy 23.902 telefon 
szám alatt a szövetség központi iro- 
jához. (Belváros, Corvin Mátyás-utca 
1. szám.) A Gyárvárosban a „Szarvas 
kávéház" tulajdonosaihoz, a József- 
városban Guntersdoríi kerületi 
elnökhöz (Scudier-tér 5) 

- Cuza Nagyváradon. Nagyvá- 
radról jelentik: A keresztény nem- 
zeti liga vasárnapon gyülést tart, 
amelyen Cuza professzor is részt 
vesz. A nagyváradi gyülésen Cu- 
zán kivül Vlascu Péter szená- 
torjelölt és Fodor Péter képvi- 
selőjelölt is felszólalnak. 

rabosi csendőrség letartóztatta és a 
temesvári ügyészségi fogházba szálli- 
totta Paul Károly dr. garabosi ügy- 
védet, mert ittas állapotban nekitá- 
madt Bartl Erzsébetnek és egy olló- 
val sulyos sebeket ejtett rajta. Az 
ügyészség még nem döntött további 
fogvatartása felől. 
- Temesvárott elfogott aradi 

tolvaj. Selegeanu István pécskai 
illetőségü egyén több aradi bőrkeres- 
kedésből értékes árukat lopkodott 
össze és azokat Temesvárra hozta és 
eladta. Selegeanut letartóztatták és át- 
kisérték Aradra. 

muPodol toiat C 
- Az amerikás gyilkosa a 

temesvári tábla előtt. A temesvári 
tábla tegnap tárgyalta Muri Száva 
harminchárom éves zsombolyai pósta- 
szolga bünügyét. Muri 1925 junius 
5-én meggyilkolta a józsefvárosi Nap 
vendéglőben Stan György hazatérő 
amerikást, majd ellopta a meggyilkolt- 
tól huszonötezer lei készpénzét. A 
törvényszék tizenöt évi fegyházra 
itélte. A tábla tegnap a törvényszék 
itéletét jóváhagyta. 
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a ALaRészeőt 

á letrésa Rapió szréleketren 
"Női- és férfi-szalmakalapok 

legelőnyösebb bevásárlási forrása 
Daniel N. C. Temesvár, Detaileladás 
a gyárépületben Józset tér 12. Küttel- 
térrel szemben. 
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* Temesvár-erzsébetvárosi Egy- 
házközség elnöksége ezuton is ér- 
tesiti a tagokat, hogy a Telekház-tér 
5. szám alatti házában az Erzsébet- 
városi Takarékpénztár mellett egy 
hitközségi irodát nyitott, melyben a 
hivatalos órákat köznapon 0-11 óra 
között tartja, ezen órák alatt az 
adókat személyesen is, lehet befizetni. 
Továbbá felhivjuk azon tagjainkat, 
kik a mult évi adójukkal még hátra- 
lékban vannak, hogy azt ez év május 
15-ig annál is inkább fizessék be, mert 
ellenkező esetben azt végrehajtás 
utján leszünk kénytelenek behaj- 
tani. Az elnökség. 

- Könyöradományokot gyüjtő 

segédkántor a birósag előtt. A 

temesvári törvényszék tegnap vonia 

felelőségre Silberbacnh Abrahát 

huszonhét éves szatmári sepedkéntolt 

aki ez év márciusában Tamesvárott 

hamisitott iratok segitségével Cseho- 

szlovákiából kiutasitott sorsüldözött 

szerencsétlen németek számára gyüj- 

tött. A pénzt természetesen a saját 

céljaira forditotta,. A tegnapi tárgya- 
láson a vádlott nagy nyomorával véde- 
kezett. A biróság Silberbachot nyolc 
havi börtönre itélte, amelyből két hó- 
napot a vizsgálati fogsággal kitöltöt- 
nek velt. 

* Lloyd-Tavernában megérkezett 
a Roge és Rattlas akrobata 
táncduett. 
- Énhségsztrájkkal fenyegetőd- 

zött. Lupascu Armand, a fo- 
golyszöktetés vádja miatt letartóz- 
tatásban levő temesvári fogház- 
igazgató kijelentette, hogy éhség- : 
sztrájkot kezd. Több órán keresz- Uj pre Megile pel ésg 
tül tényleg nem evett, de amikor g e 

eljött az ebéd ideje, mégis csak el- AMluális Szenpzéciós! 
hozatta magának a rendes napi 
táplálékot és azt jóétvággyal el- 
fogyasztotta. 

* Előadás a Munkásotihonban. 
Péntek este hét órai kezdettel Juhl 
Mór dr.-né a modern gyermekneve- 
lésről tart előadást a Munkásotthon 

MoOZI pcóf Ezdeté 
gy szó ára 2 lel. Vastag b. 

s e egisabb apróhirdetes ára 25 
Átláskeresőknek 25 százalék engedn 
Dijelőre fizetendő. 

Belvárosi mozi: május 7. és 8. 
Gyárvárosi mozi: május 11. és 12. 

Mehalai mozi: május 13. 

Kifogástaian karban levő alig használt 
HP Ganz és Energia elektromotoro 
Friedrich gépgyárában. 

Délelőtti munkára férflak kerestetnek. 
kezhetni a Déli Hirlap kiadóhivataláb 

Bármilyen áliást vállal Szilágyi József n 
dijazott államvasuti irodakezelő. Cim: 
utca 64. 

azvezetenönek ajánikozik pejáró p 
szakácsnő. Szives megkereséseket Úgy 
jeligére a kiadóba. 

Házasság céljából oly intelligens 
ismeretségét keresem, kik nem c 
1,000.000 lei hozományomért vennéne 
ségül. Csak teljes cimű esetleg fény 
evlekre válaszolok. Leveleket „Vallá 
fontos" jeligére e lap kiadójába Kérek, 

Szigligeti Ede magyar iró leghiresebb népszinmüve után. 

Filmre irta és rendezte: Forgács Antal. 

A : 

Rózsahegyi Kálmán, Muzsnay Bella, Küriky József 
és Véndory Gusztáv. 

petrolraktár részére megbizhal 

raktárnok 
azonnaji belépésre keresteti ti 
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e 
é 
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í Megfelelő lakás és kert. Német, romái 
magyar nyelvtudás, jó ajánlások me 
kivántatnák. Nyugalmazott állami 4 hi 8)

 

Kedvező idő esetén, szombat este lesz 
belvárosi mozi ünsegpelyes megnyitlasa. tisztek előnyben. jelentkezni KARNE múm 

Ede égnél, imisoara IV., Strada 

No. III. 8035 Dp. 
din 29 Aprilie 1026. 

icitette publica 
Primária municipiului Timisoara d 

reste sá constuiascá pe seama Tram 
vaielor sale un atelier de lustruire m 
vagoanelor pe baza planurilor, caett 
lui de sarcini si devizului cari se pc 

me amssmedmmanmnasmamumamo esm samzamasmmnz ; vedea la Directiunea Tramvaielc e Briek Edc dr henyveraenye ! ! comunale Timisoara. 

Kedden, május 11-én lesz a Tiszti e darea in intreprindere a lud 
Kaszinó nagytermében. Az estély iránt éle rárilor de construire prin prezenta s a temesvári társadalomban nagy ér- -féle publicá licitatie pe ziua de 17 Juli 

[ E 
deklődés tatkozik. Brück dr. olasz a z É 1926 ora 10 a. m. Licitatia se va tin eklő mutatkozi ; uriszabósás la Primária orasului Timisoara, Sel 

május hó 10-étő 51I. Lonovicssutca 4A száma viciul economic unde se vor inaint 

Kedvezőtlen idő esetén a nyitás vasárnapra esetleg hétfőre lesz 
halasztva. 

Szombaton egy egyedüli délutáni előadás 6 órakor a teremben. 
Vasárnapon és hétiőn két délutáni előadas a teremben 4 és 6 

órakor. Az esti előadások pont 9 orakor kezdődnek, 

Tadno 

és német dalokat valamint opera- 
áriákat fog előadni. A jegyek egy Alá Jett áthel 

z n yezve. Bő választék angol szövetek- 1 1 
e elteeyelt Elővétel Lő blkönyv- ben. Öltönyök készitése ugy a legszolidabb mint ate ak dust 
ereskedésben a legmodernebb fagonban, valamint a legfinomabb sau numerar asupra iuerári 

próbi Az iele, giókok zenekari fő kivitelben, szolid árak mellett. 603 

velői tegnap este tartották a vasárnap 
a szinházban bemutatandó Iglói diákok 
operett zenekari próbáját, Azok, akik 
ezt a próbát végignézhették, azzal a 

nezezssozasmnkzanzsssmomosmasozasmasmmsnamasmonaaamazasomaanzsna vizul se pot vedea la Tramvaiel Em 

comunale. 
In oferta se vor semnala preturil 

1 
i 7 

v 
El

 

Benyolással távozlak onnan, hogy pentru fiecare positie a devizului i 

szebb és tökéletesebb operettelőadást Pe nviele comunale Timisoara i 

i al e élee rezervá dreptul de a onpári b ; 

és énekli dalait, hogy állandó Elsé a Tramveiele comunale Tnna ds is in 

etg reetet etti ; ae evávivnnt mai mentin dreptul de a executa unel 1j i, ig z E h 
mutatkozik be. A bemutató előadás Uzem mindenneműü ea héltt elve ümite exclusii 
vasárnap este kilenckor lesz a szin- golyéscsapegyjavitasokra : ; numai antreprenori specialisti, car ..... hétfőn délután és esie 2 vor dovedi cá au mai executat luc 1, 

50 ÁRMEGTAKARITÁS. E rári de felul acesta. : 
Primária Timisoar üegúl 

Succ. TIMISOA RA, 
Május é IV. Sir Gh. Pep de Básesh Eér 1 4 e í Ne9 Milán ügyfelem felt én 

ölvös u e2) telesen megvette ENDRÉS Vilmosnal Ely, 
Kedd a Temesvár-Gyárvárosban, Coronini 

tér 21 szám alatti hölgyfodrász, ma a, 
nicur és kozmetikai üzletét, Felkéren h " 
Endres Vilmos hitelezőit, hogy üzlet 

s 7 követeléseiket irodámban 5 napon be 
a 1. Brück Et 

ária- és dalestélye 

a Tiszti Kaszinóban 

2 lsssasszsanoessuszgsagssrsayagaavozegsrazuayageaggsesa ayaraez lül bejelentsék, mert ellenesetben azol 

Átk öl zés figyelembe vétetni egyáltalán nen 
fognak. Dr. VETERÁNY VIKTO 

Tisztelettel közlöm t. üzletfeleimmel és a t. közönséggel, hogy ügyvéd, Ti inisoata- Cetate, Gen.Drag.: 
évek során át Városház-utca 1 sz. alatt létező Jeviczky Emii-féle 
könyvkötészetem a mai nappal 

Belváros, Lonovics-utca 1 sz. alá 
a r.-k. püspöki palotába helyeztem át. Amidőn t. üzletfeleim eddigi 

jóakaratáért hálás köszönetemet fejezem ki, kérem uj helyiségemben is 
szives pártfogásukat, egyben biztositom a legszolidabb kiszolgálást 
polgári árak mellett. Kiváló tisztelettel 

Jeviezáy Emil 
könyvkötészet 

; a a. 

l áarusifó H 
magas jutalékkal felvétetnek a 
Déli Hirlan kiadóhivata- 1 
lában, TIMISOÁRA-BELVÁROS, 

Szentgyörgy-tér 4 2 Jegyek Löbi könyvkereskedésb en 
. 

rei svel önyvayoszás gyezrása, Timissa: yzets Fimézesre. Felelös kiadó: VÁRNAY ELEMEKR dr. 

« 


